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     Škoda I Seat I Cupra - Serviceleistungen
Unser umfangreiches Leistungsspektrum
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    Dialogannahme
 Bei der Dialogannahme geht der Serviceberater gemeinsam mit Ihnen systematisch den Zustand des Autos durch, nimmt Ihre Wünsche und Beanstandungen auf und legt erst dann den Reparaturumfang fest. So erfahren Sie direkt von Ihrem kompetenten Ansprechpartner, welche Arbeiten an Ihrem Fahrzeug durchgeführt werden müssen.


 Knallharte Fakten: Ihre Vorteile
 	Klarheit ab der ersten Minute
	Preistransparenz
	Kosteneinsparung durch Verbundarbeiten
	Genaue Bestimmung der Reparaturdauer
	Sie entscheiden was gemacht werden soll
	Keine nachträgliche Verzögerung
	Weniger störende Zwischenanrufe während des Werkstattaufenthaltes
	Sie können Ihr Fahrzeug auf der Hebebühne betrachten
	Sie können jederzeit Fragen zu Bauteilen oder Prüfdetails stellen
	Top Beratung von ausgebildeten Serviceberatern

 Werkstatttermin vereinbaren     zur Übersicht

 
 






   Haupt- und Abgasuntersuchung
 Die Hauptuntersuchung, auch bekannt unter dem Namen TÜV, steht an und Sie sind auf der Suche nach einer Werkstatt Ihrers Vertrauens? Wir bieten Ihnen die gesetzlich vorgeschriebene Hauptuntersuchung (nach § 29 StVZO) inkl. der Untersuchung der Umweltverträglichkeit (frühere Abgasuntersuchung) 
zum günstigen Komplettpreis von nur 161,40 €* an.
 [image: Dekra | autohaus an der B13 GmbH & Co. KG]     [image: TÜV]
 Über notwendige Folgereparaturen aufgrund der Hauptuntersuchung informieren wir Sie umgehend nach der Prüfung und besprechen mit Ihnen die entstehenden Kosten und die benötigte Reparaturzeit.
 Vereinbaren Sie am besten mit ca. 2 Tagen Vorlaufzeit Ihren Wunschtermin. An folgenden Tagen bieten wir die Hauptuntersuchung an:
 Karlskron/Brautlach: Dienstag, Donnerstag, Freitag
Neuburg: Montag bis Freitag


 Werkstatttermin vereinbaren     zur Übersicht

 

    
 
  

 
    Räderwechsel und -einlagerung
 Unser Räderservice bedeutet nicht nur das reine Wechseln Ihrer Räder. Denn unser geschultes Fachpersonal berät Sie fachkundig und empfiehlt Ihnen die optimalen Leistungen für lange Fahrfreude. Somit gewähren wir Ihnen ein Optimum an Sicherheit und das spart langfristig zusätzliche Kosten.
» Den Räderwechsel erhalten Sie für 33,90 €¹.

Platz ist leider allzuoft Mangelware. Umso besser, dass wir uns um die Einlagerung Ihrer Reifen kümmern. 
» Abhängig von der Ausführung Ihrer Reifen kostet die Einlagerung ab 32,50 €¹. 
» Eine zusätzliche Räderreinigung kostet Sie lediglich 12,00 €¹.
 Knallharte Fakten: Ihre Vorteile
 	Räderwechsel vom Spezialisten
	Fachgerechte Reifenlagerung bei optimalen Bedingungen
	Frühzeitige Erinnerung bei zu erneuernden Reifen
	Zustandskontrolle (Profiltiefe, Beschädigungen, allgemeiner Zustand)

 Werkstatttermin vereinbaren     zur Übersicht

 









   Unfallinstandsetzung
 Neben dem 24h Not- und Abschleppdienstbei einem Unfall oder einer Panne, einer großen Auswahl an Ersatzfahrzeugen und der Vororthilfe, sind wir Ihr Spezialist in Sachen Unfallinstandsetzung.
 Wir reparieren fachgerecht nach den Herstellervorgaben und den modernsten Verfahren für Karosserie- und Lacktechnik unter Berücksichtigung des Zeitwertes ihres Fahrzeugs. Davon profitieren Sie in punkto Werterhalt, Reparaturqualität sowie der Sicherung der Herstellergarantie.
 Eine Unterstützung bei der Abwicklung der Versicherungsformalitäten ist dabei natürlich mit inbegriffen.

Werkstatttermin vereinbaren     zur Übersicht

 
 
    
 
  

 
    Scheibenreparaturservice
 Bei jedem Glasschaden helfen wir Ihnen weiter.
 	Die Scheibe ist verkratzt? Wir polieren leichte Kratzer heraus, ohne dass eine neue Scheibe nötig ist. 
	Die Scheibe ist gesprungen? Hier hilft nur ein Austausch. 
	In der Scheibe ist ein Steinschlag? Durch ein spezielles Reparaturverfahren besteht die Möglichkeit, die Scheibe ohne ein Scheibenwechsel zu reparieren. Bei zu großem Schaden, ist jedoch ein Wechsel unabdingbar.
	Die Scheibe ist verschlissen? Wir empfehlen eine neue Scheibe. Durch Witterungseinflüsse und kleinste Steinschläge sind "alte" Scheiben meist trüber als neue Scheiben.

 Wir reparieren oder ersetzen Fahrzeugglas an jedem Modell, von jedem Baujahr und jedem Hersteller.
 Kostenbewusstes Arbeiten ist für uns selbstverständlich. Deshalb prüfen wir stets vorab, ob ein Scheibenwechsel vermieden werden kann. Abhängig von Art, Ausmaß und Lage des Schadens muss die Scheibe in einigen Fällen allerdings ausgetauscht werden. Ihre Kosten hängen sowohl davon ab, ob die Scheibe repariert oder ausgetauscht wird und ob Ihre Versicherung den Schaden ganz oder teilweise ersetzt.
 Werkstatttermin vereinbaren     zur Übersicht

 







   Klimaanlagenservice
 Neben der Bekämpfung von Schimmelpilzen und Allergieerregern, werden bei der Klimaanlageninspektion Pollen, Bakterien, Nikotin und unangenehme Gerüche beseitigt. Wir empfehlen Ihnen Ihre Klimaanlage alle 2 Jahre reinigen zu lassen!
 » Klimaanlageninspektion ab 79,90 €¹ (zzgl. Material)
Die Klimaanlageninspektion beinhaltet das Absaugen des Kältemittels sowie deren Neubefüllung. Gleichzeitig wird ein Spezial-Öl mit eingefüllt, das die fehlerfreie Funktion des Kompressors gewährleistet. Wie bei der Klimaanlagendesinfektion werden Pollenfilter, Filtergehäuse und die Verdampfer-Gruppe desinfiziert und alle Leitungen und Rohre, Kondensator und die Bedienelemente für die Klimaanlage einer Sichtprüfung unterzogen.


 Werkstatttermin vereinbaren     zur Übersicht

 
 
    
 
  

 
    Kunden-Bonuskarte
 Noch eine Karte im Geldbeutel? Ohja, und die lohnt sich wirklich! Mit der Kundenkarte vom Autohaus B13 belohnen wir Ihre Treue. Für Werkstattbesuche, beim Autokauf oder zu besonderen Anlässen erhalten Sie von uns Bonuspunkte.
 Eine Weiterempfehlung an Bekannte oder Verwandte, wodurch ein Verkauf von einem Neu- oder Gebrauchtfahrzeug zustande kommt, belohnen wir einmalig mit satten 5.000 Punkten. Sollten Sie ein Fahrzeug kaufen sichern Sie sich bei einem Gebrauchtwagen 1.000 Punkte, bei einem Neuwagen sogar 2.000 Punkte! Außerdem gibt es bei Werkstattdienstleistungen sowie beim Kauf von Zubehör, Ersatzteilen oder Kollektionsartikeln pro 1 € Umsatz 3 Punkte geschenkt.
 Ihre erworbenen Punkte können Sie anschließend für Werkstattkosten oder getätigte Einkäufe in unserem Autohaus einlösen.
 Also zuschnappen und Punktekönig werden!



 







   Kunden-Wartelounge*
 Wie zu Hause - nur noch schöner.
 Ihre Wartezeit versüßen wir Ihnen mit einem leckeren Kaffee oder Kaltgetränk, den aktuellsten Zeitschriften, einem kostenlosen WLAN-Zugriff und einem groß geschriebenen Wohlfühlfaktor.
 Was Sie erwartet: Kostenloser WLAN Zugang | Zeitschriften | Kinderspielecke | Komfortable Sitzgelegenheiten | kostenlose Getränke (Latte Macchiato, Cappuccino, Café Crema, Espresso, Milchkaffee, Tee, Mineralwasser)

 
 
 
¹ Alle Preise inkl. gesetzlicher MwSt.


    
 Unsere Zusatzleistungen
  

 
  Hol- & Bringservice
 [image: Hol- und Bringservice bei autohaus an der B13 GmbH & Co. KG]
 Mit uns bleiben Sie mobil: Die Zeit drängt und Sie schaffen es nicht Ihr Fahrzeug bei uns abzugeben? Nicht verzweifeln - die B13 Helden kommen gerne bei Ihnen vorbei, holen Ihr Fahrzeug bei Ihnen ab und bringen es so schnell wie möglich wieder zu Ihnen zurück. Ihr Auto steht in der Arbeit, bei Ihnen zu Hause oder bei Oma im Nachbardorf - auch das ist kein Problem für uns. Buchen Sie den Hol- & Bring Service einfach gleich mit Ihrem nächsten Service-Termin mit.
 Werkstatttermin vereinbaren

 
  Ersatzmobilität
 [image: Ersatzmobilität bei autohaus an der B13 GmbH & Co. KG]
 Mit unserem Ersatzwagen-Service bleiben Sie stets mobil - auch wenn Ihr eigenes Fahrzeug in die Werkstatt muss. Unsere Serviceberater informieren Sie gerne über unsere unterschiedlichen Tarife.





 Werkstatttermin vereinbaren

 
  Zubehör-Verleih
 [image: Zubehör-Verleih bei autohaus an der B13 GmbH & Co. KG]
 Sie benötigen für einen Skiausflug Schneeketten oder wollen Ihre Fahrräder mit in den Urlaub nehmen? Der Kauf von solch einem Zubehör rentiert sich für Sie jedoch nicht? Dann leihen Sie sich doch Ihr benötigtes Zubehör aus. Wo? Na, bei uns. Wir informieren Sie gerne über unser umfangreiches Angebot.



 Werkstatttermin vereinbaren
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      *
            Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen
            CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch,
            die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden,
            der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT), Hellmuth-Hirth-Straße 1,
            73760 Ostfildern-Scharnhausen bzw. im Internet unter
             www.dat.de/co2/
            unentgeltlich erhältlich ist.
            

            Ab dem 1. September 2017 werden bestimmte Neuwagen nach dem weltweit harmonisierten Prüfverfahren
            für Personenwagen und leichte Nutzfahrzeuge (World Harmonised Light Vehicle Test Procedure, WLTP),
            einem neuen, realistischeren Prüfverfahren zur Messung des Kraftstoffverbrauchs und der
            CO2-Emissionen, typgenehmigt. Ab dem 1. September 2018 wird das WLTP den neuen
            europäischen Fahrzyklus (NEFZ), das derzeitige Prüfverfahren, ersetzen. Wegen der realistischeren
            Prüfbedingungen sind die nach dem WLTP gemessenen Kraftstoffverbrauchs- und
            CO2-Emissionswerte in vielen Fällen höher als die nach dem NEFZ gemessenen.
        
 
    
 
 
   1 UVP bedeutet: Ehemalige unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers (Neupreis).
Der errechnete Preisvorteil sowie die angegebene Ersparnis errechnet sich gegenüber der ehemaligen unverbindlichen Preisempfehlung des Herstellers (Neupreis).
 2 Hierbei handelt es sich um ein Finanzierungs-Angebot. Preise sind Bruttopreise. Irrtümer vorbehalten.
 3 Hierbei handelt es sich um ein Leasing-Angebot. Preise sind Bruttopreise. Irrtümer vorbehalten.
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                        Wir nutzen Cookies, um Ihnen die bestmögliche Nutzung unserer Webseite zu ermöglichen und unsere Kommunikation mit Ihnen zu verbessern.
                        Wir berücksichtigen hierbei Ihre Präferenzen und verarbeiten Daten für Marketing und Statistiken nur, wenn Sie uns Ihre Einwilligung geben.
                        Wenn Sie zu einem späteren Zeitpunkt Ihre Meinung ändern, können Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufen.
                        Weitere Informationen zum Umfang der Datenverarbeitung finden Sie hier:
                        Datenschutzerklärung,
                        Cookie-Richtlinie.
                    
  Impressum 
  
        Hier finden Sie eine Übersicht über alle verwendeten Cookies.
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	Anbieter	Eigentümer dieser Website
	Zweck	Dieses Cookie dient der Funktionalität der Applikation, in dem es die Sitzungs-ID speichert.
	Cookie Name	audaris
	Cookie Laufzeit	Bis zum Ende der Session
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	Zweck	Speichert den Zustimmungsstatus des Benutzers für Cookies.
	Cookie Name	audaris-cookie-consent
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	Cookie Name	_autouncle_session
	Cookie Laufzeit	Bis zum Ende der Session
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	Anbieter	tool24 GmbH
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	Cookie Name	ASP.NET_SessionId
	Cookie Laufzeit	Bis zum Ende der Session
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	Anbieter	tool24 GmbH
	Zweck	Dieses Cookie dient der Funktionalität der Applikation, in dem es die Sitzungs-ID speichert.
	Cookie Name	cookiesession1
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            Funktional
        
 	Name	YouTube
	Anbieter	Google
	Zweck	Einbindung von YouTube Videos.
	Cookie Name	CONSENT
	Cookie Laufzeit	2 Jahre

 	Name	Google Maps
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	Zweck	Einbindung von Google Maps.
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                    Folgende Kategorien von Cookies werden von uns eingesetzt:
                
    Essentiell  
                                    Diese Technologien sind erforderlich, um die Kernfunktionalität der Webseite zu gewährleisten.
                                
 
    Funktional  
                                    Diese Technologien bieten die bestmögliche Funktionalität der Webseite.
                                    Services von Drittanbietern wie Google Maps, Chats, Fahrzeugbewertungssystem und weitere werden aktiviert.
                                
 
    Statistik und Marketing  
                                    Diese Technologien ermöglichen es uns, die Nutzung der Webseite zu analysieren, um die Leistung zu messen und zu verbessern.
                                    Zudem werden Technologien eingesetzt, die von dritten Werbetreibenden verwendet werden, um Sie auf anderen Webseiten zu verfolgen und um Anzeigen zu schalten, die für Ihre Interessen relevant sind.
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